

ROMÂNIA
TRIBUNALUL VALCEA
Secția Comercială și de Contencios Administrativ și Fiscal- Completul F-1
SENTINȚA NR.

Ședința publică din decembrie 2007

Completul constituit din:

Președinte:

Judecător:

Grefier -

Pe rol se află soluționarea acțiunii formulată de reclamantul
cu domiciliul în Rm. Vâlcea,

Jud. Vâlcea în contradictoriu cu pârâtele DIRECȚIA GENERALĂ A
FINANTELOR PUBLICE A JUDEȚULUI VÂLCEA cu sediul în Rm. Vâlcea,
Str. G-ral Magheru, nr. 17, Jud. Vâlcea și AGENȚIA NAȚIONALĂ DE
ADMINISTRARE FISCALĂ-AUTORITATEA NAȚIONALĂ A VĂMILOR cu
sediul în București, Sec. 1, Str. Matei Millo, nr. 13, având ca obiect anulare act
administrativ.

La apelul nominal făcut în ședință publică au răspuns reprezentanta
reclamantului, avocat în baza împuternicirii avocațiale
nr. 11.2007 aflată la fila 4 din dosar și reprezentanta pârâtelor, consilier
juridic în baza delegației aflată la fila 38 din dosar, lipsă fiind
reclamantul.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință care a învederat
instanței că reclamantul nu a aplicat timbru judiciar pentru cererea de chemare în
judecată. Totodată a mai învederat că la termenul trecut s-a amânat cauza în
vederea soluționării pe cale amiabilă a litigiului.

Reprezentanta reclamantului depune la dosar chitanța nr.
.12.2007 în cuantum de 4 lei reprezentând c/v taxei judiciare de timbru
și timbru judiciar în valoare de 0,3 lei și arată că pârâta Direcția Generală a
Finanțelor Publice a reanalizat contestația și a admis-o și de aceea solicită
respingerea acțiunii ca rămasă fără obiect. Totodată depune la dosar decizia nr.
..2007 emisă de Direcția Generală a Finanțelor Publice a Jud. Vâlcea.

Reprezentanta pârâtelor, având cuvântul, arată că e de acord cu respingerea
acțiunii ca rămasă fără obiect.

TRIBUNALUL,

Deliberând, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată sub nr. /2007, reclamantul
a chemat în judecată pârâtele D.G.F.P. Vâlcea și Agenția Națională de
Administrare Fiscală - Autoritatea Națională a Vămilelor, solicitând instanței, ca
prin hotărârea ce se va pronunța să se dispună anularea Deciziei nr.

.08.2007 emisă de pârâta D.G.F.P. Vâlcea și a Deciziei nr. .2007 și a Procesului verbal de control nr. .2007 emise de pârâta Autoritatea Națională a Vămirilor și suspendarea executării actelor până la soluționarea acțiunii.

În motivarea cererii, reclamantul a arătat că în anul 2006 a dobândit, din Comunitatea Europeană, un autoturism marca , actele predate odată cu mașina și documentele de proveniență prezentate autorităților vamale fiind legal întocmite, context în care a achitat toate taxele vamale.

În urma unui control efectuat în luna 2007 i adus la cunoștință că documentele inițiale nu ar fi fost corect întocmite și s-a emis decizia de regularizare prin care s-au stabilit obligații suplimentare de plată.

În drept cererea se întemeiază pe disp. art. 205 din O.G. nr. 92/2003.

În dovedirea cererii au fost depuse înscrisuri.
Taxele de timbru aferente cererii au fost integral achitate.

Instanța de judecată analizând actele și lucrările dosarului reține următoarele:

În ședința publică din decembrie 2007 reprezentanta reclamantului a arătat că pârâta D.G.F.P. Vâlcea a reanalizat contestația reclamantului pe care a admis-o și a solicitat respingerea acțiunii ca fiind rămasă fără obiect.

Față de această situație instanța de judecată urmează să respingă acțiunea a fiind rămasă fără obiect.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE:**

Respinge acțiunea formulată de reclamantul cu domiciliul în , Jud. Vâlcea în contradictoriu cu pârâtele DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE A JUDEȚULUI VÂLCEA cu sediul în Rm. Vâlcea, Str. G-ral Magheru, nr. 17, Jud. Vâlcea și AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ-AUTORITATEA NAȚIONALĂ A VĂMILOR cu sediul în București, Sec. 1, Str. Matei Millo, nr. 13, ca fiind rămasă fără obiect Definitivă.

Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședință publică azi, decembrie 2007, la sediul Tribunalului Vâlcea.

PREȘEDINTE,

JUDECĂTOR,

GREFIER,